

2017齐鲁晚报小报童暑期营销秀

齐鲁晚报小报童暑期营销秀圆满收官,小报童们收获满满 拿奖是其次,卖报经历将影响一生

26日,齐鲁晚报2017小报童暑期营销秀闭幕式圆满结束,除了奖金和证书,孩子们还收获了自信和成长。不少孩子表示,明年再来挑战

本报记者 樊舒瑜

小报童营销秀 让孩子长大了许多

自2017齐鲁晚报小报童暑期营销秀启动以来,数百名小报童上街卖报,风雨无阻,经受了各种考验。三期活动圆满落幕,主办方以每期参与活动的卖报数量为标准,评选出每期活动的金、银、铜及优秀奖。三期活动共评出金奖3名,每名奖励现金800元,银奖3名,每名奖励现金500元,铜奖6名,每人300元,优秀奖19名,奖励全年齐鲁晚报一份。

活动现场,不少家长感慨,小报童营销秀活动让孩子长大了许多。“孩子来参加卖报活动,拿奖是其次,陪着孩子两周卖报,和他一起体会收获和挫折,



获奖小报童合影。 本报记者 李洋 摄

眼看着他从一个害羞不敢说话,慢慢学会与人打交道,每一次改变都是一次蜕变,这些经历将会影响孩子一生。”小报童赵悦成的妈妈说。

许书豪参加了两期营销秀,以优异的成绩获得第三期的银

奖和第二期的铜奖,在卖报中,有路人想花高价买他的报纸鼓励他,许书豪坚持用原价卖给他,“我不能白白收钱。”天气越来越热,许书豪妈妈不断鼓励孩子继续加油,坚持将报纸卖完。“说实在的我都坚持不了,但我

觉得得给孩子做个榜样。”

小报童意犹未尽 明年还想参加

除了收获奖金和证书,小报童们纷纷表示,最令自己感到骄

傲的是,他们收获了成长和自信。

任昭璇获得金奖,她的妈妈说,孩子曾经因为被拒绝而垂头丧气,也因为别人的不理不睬而闷闷不乐,但更多的是受到热心市民的鼓励,有位叔叔买了报纸后还送给孩子一瓶水,有位阿姨付完钱却坚决不要报纸,只为鼓励孩子……“这一件件事都会记在孩子心里,孩子也会怀着一颗感恩的心去善待别人。感谢齐鲁晚报给孩子提供的平台,让孩子学到了很多课堂上学不到的东西!”

小报童田莹莹获得金奖,“我懂得了家长挣钱的不容易,以后会更加刻苦努力学习来报答他们。”田莹莹说,以前自己没有体验挣钱的滋味,这次的活动让她体验到每一分钱都是来之不易的,自己应该更努力才行。

“什么时候再组织小报童营销秀活动?”不少小报童都向本报记者询问。他们表示这是他们暑假做的最有意义的一份暑假作业,明年还想继续参加。

小报童作文

我是一名小报童

我是齐鲁晚报小报童王丹丹。在第一天卖报的时候有点不好意思,不敢上前说话,不过第二天就自然而然的熟悉了。在第三天就轻轻松松地把报纸卖完了。

经过这几天的努力让我得到了很大收获。比如说:与人交流能力提高了,也变的勇敢了。其次我给大家说一说在卖报的时候的感受,说实话挺辛苦的,但是每卖掉一份我就会很高兴,感谢齐鲁晚报组织的这次活动,让我有机会锻炼自己,谢谢大家。(王丹丹)

我是卖报的小行家

今天早上才五点半,我就和妈妈来领报纸啦,然后来到

八大局的菜市场准备卖报纸。在卖报的过程中碰见了位奶奶,她告诉我说:“小朋友,你很棒,奶奶家里订着报纸呢,但是为了支持你,我决定再买一份。”旁边的奶奶听见了,也来买了一份。我特别感谢这两位奶奶,还有很多这样支持我们的爷爷奶奶,叔叔阿姨,我要谢谢他们,祝他们健康!快乐!

我觉得卖报纸还是有些困难,但是当我卖完了的时候就特别高兴,也明白了一个道理——只有付出劳动,才能收获成功。(王玉佳)

谢谢叔叔的支持

新的一天我和妈妈来到王舍菜市场卖报啦!好高兴啊!“叔叔,看齐鲁晚报吗?”正在忙着卖早餐的两位叔叔赶忙倒出手来说:“小朋友,你很棒,支持

一下你,我买一份。”我非常感谢这两位叔叔。

一份报纸虽然只卖一元钱,但是这一元钱是我自己的劳动换来的,我觉得自己在这个暑假干了一件很有意义的事。(王玉佳)

卖报让我得到锻炼

我叫王紫瑜,今年十岁啦!参加这次齐鲁晚报小报童,我很开心。卖报第一天,我拿着报纸走来走去,不敢开口。不一会儿就走到妈妈身旁。无助的眼光看着妈妈,妈妈告诉我,一定要迈开腿,张开口,要有礼貌跟爷爷奶奶叔叔阿姨打招呼,并且介绍自己是齐鲁晚报小报童。刚开始有买我报纸的也有不要的,当我卖完一份报纸,我就回头朝妈妈自豪地笑一笑,没买我报纸的,我就嘟一下小

嘴。妈妈又告诉我,不管别人买不买都要有礼貌面带微笑。即使不买,也要说谢谢,再见。

在第2天卖报的时候我遇到了一位爷爷,在背后说我。说我根本没卖出去,这么小的孩子,不在家好好学习,出来卖报。我很伤心,回到家里,我哭着把这件事情告诉了妈妈。我的心里,既生气又委屈。妈妈,什么话都没说,只是告诉我,小雨,走自己的路,让别人说去吧!我们卖报是为了锻炼自己,当走向社会的时候能更好地跟别人沟通。于是第3天我又继续开始卖报。为了卖报纸,妈妈天天要陪我早起。卖完报纸妈妈还要去上班,妈妈不断地在我耳边鼓励,让我怎样学着卖报。

有些叔叔阿姨买报的时候看到我很小,主动要求买报纸。“小朋友来份报纸。”但也有好多好多不要我报纸的。但是妈

妈一直在鼓励我。这位爷爷不要,别人可能会要,你继续加油。

其实说说我的感受吧!有一天卖报,我连续走了四个大路口。边走边卖了28份报纸,大约用时四十分钟就卖完啦。说真的,卖报让我感觉到好累。平常我都睡到七点多。卖报这段时间的日子里,我早上五点多就要起床。还要去提报纸,分好报纸,然后再去卖。真的对我是一个很大的锻炼。我的身体和我的思想都得到了锻炼。只要是自己肯去说肯坚持,我的报纸就卖得很顺利。通过这几天卖报,让我感觉到爸爸妈妈挣钱不容易。我一定要好好学习。最后也感谢齐鲁晚报的叔叔阿姨们给我这个体验生活的机会,谢谢你们。(王紫瑜)

齐鲁晚报 广告发布 公告挂失 15753357119

挂失公告 张有志丢失一级建造师职业资格证书,资格类别:一级建造师,编号:J200508764,声明作废。

周振伟丢失失业证,身份证号:370323199404140217,声明作废。 桓台县新城镇邢庙村村民委员会丢失在山东桓台农村商业银行股份有限公司新城支行开户的开户许可证,核准号:J4531000214801,声明作废。

淄博俊业服装有限公司丢失税务登记证正本、副本,税号:370306590301849,声明作废。 淄博张店房镇制氧厂梅河分厂(统一社会信用代码:913703066768101937)丢失金税盘,盘号:44-66152781978,声明作废。

淄博锦锐物流服务有限公司(统一社会信用代码:91370303200068582)经公司股东会会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

低价出售写字楼 临淄区写字楼带院 院内停车方便 占地面积3亩 证件齐全 土地性质商服用地 位置佳 风水好 有意者请拨18369980788许女士

齐鲁晚报今日淄博 分类信息广告部 高薪诚聘业务精英 只要你梦想,就加入我们吧 待遇:底薪+提成+奖金 联系电话:3155885